



## КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО (LW0812CCPPR)

Course of study (code) / Назва дисципліни (шифр)	
Academic year / Навчальний рік - Семестр	2022/2023 –4 семестр
Course of study / Назва спеціальності	081 ПРАВО
Educational program / Освітня програма	«Право»
Education - ECTS / Рівень – Кредити	Початковий (короткий цикл) рівень - 4 ECTS
Status / Статус	Обов'язкова
Learning language / Мова навчання	Українська
Author / Укладач	Ямковий Владислав Іванович, кандидат юридичних наук , доцент, доцент кафедри права і публічного управління та адміністрування ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ, e-mail: yamkovyi_vi@kneu.dp.ua, orcid.org/0000-0001-5662-7951

### A. OBJECTIVE OF THE SUBJECT / МЕТА ДИСЦИПЛІНИ

Познайомити студентів з основними положеннями кримінального процесуального права та законодавства, механізмами його застосування в практичній діяльності. Основним завданням вивчення дисципліни є засвоєння студентами загальних положень кримінального процесуального права.

### B. SUBJECT PROGRAM / ПРОГРАМА ДИСЦИПЛІНИ

Програма дисципліни складається із основних положень загальної та особливої частин кримінального процесуального права. В рамках загальної частини розглядаються поняття і завдання кримінального процесу, його основні наукові категорії, система стадій, джерела кримінального процесуального права України, засади кримінального процесу, правовий статус суб'єктів кримінально-процесуальної діяльності, доказове право, порядок відшкодування шкоди, положення про процесуальні строки і витрати, заходи забезпечення кримінального провадження. Особлива частина представлена вивченням процесуальної діяльності, що відбувається на найважливіших стадіях кримінального процесу, а сам під час досудового розслідування та судового розгляду.

#### ТЕМА 1. Поняття, суть і завдання кримінального процесу

Поняття, сутність та форми кримінального процесу. Завдання кримінального процесу. Система стадій кримінального процесу. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини та гарантії. Кримінально-процесуальні акти. Кримінальне процесуальне законодавство. Поняття кримінального процесуального права. Норми кримінального процесуального права. Джерела кримінального процесуального права України. Межі дії кримінального процесуального законодавства.

#### ТЕМА 2. Засади кримінального провадження

Поняття, значення і класифікація засад кримінального провадження. Конституційні засади кримінального провадження. Інші засади кримінального провадження.

#### ТЕМА 3. Суб'єкти кримінального процесу

Поняття і класифікація суб'єктів кримінального процесу. Суд, слідчий суддя, присяжний як суб'єкти кримінально-процесуальної діяльності. Сторона обвинувачення. Сторона захисту. Потерпілий та його представник у кримінальному процесі. Їх процесуальний статус. Інші учасники кримінального провадження. Відводи суб'єктів кримінального провадження.

#### ТЕМА 4. Докази і доказування у кримінальному процесі

Поняття, сутність та значення кримінального процесуального доказування. Предмет, межі і суб'єкти доказування. Процес доказування у кримінальному провадженні. Поняття та класифікація доказів. Характеристика процесуальних джерел доказів.

#### ТЕМА 5. Процесуальні строки і витрати

Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному процесі. Класифікація строків у кримінальному процесі. Порядок обчислення процесуальних строків. Поняття і види процесуальних витрат.

#### ТЕМА 6. Заходи забезпечення кримінального провадження

Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила їх застосування. Залобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх застосування. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів. Інші заходи забезпечення кримінального провадження.

#### ТЕМА 7. Загальні положення досудового розслідування

Поняття стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування. Поняття та характеристика загальних положень досудового розслідування. Проведення слідчих (розшукових) дій. Повідомлення про підозру. Зупинення і закінчення досудового розслідування. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування

#### ТЕМА 8. Підсудність та підготовче судове провадження

Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні. Поняття, суть і значення підготовчого провадження. Порядок і строки підготовчого провадження. Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.

#### ТЕМА 9. Судовий розгляд

Поняття, суть і значення стадії судового розгляду. Загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні. Межі судового розгляду. Процедура судового розгляду.

#### ТЕМА 10. Судове провадження з перегляду судових рішень

Поняття, значення та основні риси провадження в суді апеляційної інстанції. Суб'єкти апеляційного оскарження. Строки і порядок подачі апеляційних скарг. Підготовка до апеляційного розгляду. Розгляд справи в суді апеляційної інстанції. Підстави для скасування або зміни вироку або ухвали апеляційним судом. Призначення нового розгляду в суді першої інстанції. Процесуальні акти апеляційної інстанції. Постановлення вироку апеляційним судом. Поняття, значення та основні риси провадження в суді апеляційної інстанції. Суб'єкти апеляційного оскарження. Поняття і значення стадії касаційного провадження. Суб'єкти, строки та межі касаційного провадження. Порядок та результати розгляду справи касаційним судом. Рішення касаційної інстанції. Загальні положення перегляду рішень суду за нововиявленими або виключними обставинами. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами. Порядок перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами.



**ТЕМА 11. Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження**

Поняття та правова основа міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення процесуальних дій. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.

**ТЕМА 12. Особливі порядки кримінального провадження**

Сутність та види особливих порядків кримінального провадження. Кримінальне провадження на підставі угод. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. Поняття та процесуальний порядок кримінального провадження щодо окремої категорії осіб. Поняття та загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.

**C. DEFINITE LEARNING RESULTS / ПРЕДМЕТНІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Загальні  
компетентності (ЗК)

ЗК01 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;  
ЗК03 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово;  
ЗК04 Здатність до абстрактного та системного мислення, аналізу та синтезу, креативність;  
ЗК05 Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;  
ЗК06 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;  
ЗК07 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;  
ЗК09 Здатність працювати автономно та в команді, навички міжособистісної взаємодії;  
ЗК10 Здатність приймати обґрунтовані рішення.

Спеціальні (фахові)  
компетентності (СК)

СК01. Володіння знаннями з наукових понять, теорій та методів, необхідних для розуміння процесів правотворення і правозастосування, їх походження і розвитку;  
СК02 Володіння знаннями в галузі права, необхідні для освоєння спеціалізовано-професійних дисциплін;  
СК03 Уміння орієнтуватись у системі законодавства України в різних сферах діяльності;  
СК04 Здатність застосовувати професійно-профільовані знання й практичні навички для розв'язання типових ситуаційних задач спеціальності; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;  
СК05 Здатність аргументувати вибір методів розв'язування ситуаційних задач, критично оцінювати отримані результати та захищати прийняті рішення;  
СК08 Уміння складати та оформляти юридичну документацію, з врахуванням сучасних вимог діловодства;  
СК09 Уміння визначати юридичну силу та межі чинності нормативно-правових актів; використовувати способи тлумачення та правила застосування юридичних норм;  
СК10 Здатність використовувати професійно-профільовані знання для реалізації захисту прав та інтересів; уявлення про підстави, умови та межі правової відповідальності;  
СК 12. Володіння базовими знаннями про систему, завдання, основні напрями діяльності правоохоронних органів; сутність, завдання, функції, принципи судової влади, судоустрій в Україні, компетенцію судів.

Програмні результати  
навчання  
(ПР)

ПР01 визначати вагомість та переконливість аргументів в оцінці заздалегідь невідомих умов та обставин;  
ПР02 формування навиків складання професійних текстів, фахової документації;  
ПР03 проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел;  
ПР05 давати короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою обґрунтованістю;  
ПР06 оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему;  
ПР11 вільно володіти письмовою та усною державною мовою, правильно вживаючи правничу термінологію;  
ПР12 викладати матеріал з певної проблематики таким чином, щоб розкрити зміст основних питань;  
ПР14 належно використовувати цифрову і статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності;  
ПР15 вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні технології і бази даних;  
ПР16 користуватися комп'ютерними програмами у межах стандартного програмного забезпечення з використанням електронних таблиць, графіків та інших можливостей;  
ПР17 працювати в групі як учасник, формуючи власний внесок у виконання завдань групи;  
ПР18 пояснювати природу та зміст основних правових інститутів та процедур національного права;  
ПР19 демонструвати необхідні знання та розуміння суті та змісту основних правових інститутів та норм фундаментальних галузей права;  
ПР20 застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки;  
ПР21 надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.



D. SEMESTER PLAN / СЕМЕСТРОВИЙ ПЛАН

4 СЕМЕСТР

Тиждень/ Дата	Тема	Форма діяльності (заняття), години, формат	Завдання для СРС (література, ресурси в інтернеті, презентація, відеокурси)
1 тиждень	<b>ТЕМА 1.</b> <b>Поняття, суть і завдання кримінального процесу</b>  1.1. Поняття, сутність та форми кримінального процесу. 1.2. Завдання кримінального процесу. 1.3. Система стадій кримінального процесу. 1.4. Кримінально-процесуальна форма, функції, відносини та гарантії. 1.5. Кримінально-процесуальні акти. 1.6. Кримінальне процесуальне законодавство. 1.6.1. Поняття кримінального процесуального права. 1.6.2. Норми кримінального процесуального права. 1.6.3. Джерела кримінального процесуального права України. 1.6.4. Межі дії кримінального процесуального законодавства.	Лекція, (2 год), F2F	Опрацювання літератури: основна: 1, 2, 3, 4, 5, 6 додаткова: 1, 2, 16, 18, 19
2 тиждень		Практичне заняття, (2 год), F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> кримінальний процес, форми кримінального процесу, завдання кримінального процесу, система стадій кримінального процесу, кримінально процесуальна форма, функції кримінального процесу, кримінально-процесуальні правовідносини, кримінально-процесуальні гарантії, кримінально – процесуальні документи, кримінально-процесуальне право, джерела кримінального процесуального права. <b>Методичне завдання:</b> - розглянути історичні форми кримінального процесу; - скласти схему системи стадій кримінального процесу України за такою формою: назва стадії; безпосередні завдання; суб'єкти провадження, які беруть участь у цій стадії; особливості провадження в стадії; підсумкові рішення; - проаналізувати та схематично відобразити співвідношення кримінального процесу із запропонованими галузями права та суміжними науками: конституційне право, кримінальне право, законодавство про оперативнорозшукову діяльність, криміналістика; - схематично відобразити ієрархічну структуру джерел кримінально-процесуального права; - охарактеризувати правила дії кримінального процесуального законодавства у просторі, часі та за колом осіб розділивши кожну складову на «правило» та «виняток» <b>Практичне завдання:</b> - пояснити у чому полягає уніфікація та диференціація кримінальної процесуальної форми?; - пояснити які правовідносини вважаються кримінально-процесуальними; - дати відповідь на запитання: «Чи можливе застосування кримінального процесуального закону за аналогією?».
1 тиждень	<b>ТЕМА 2.</b> <b>Засади кримінального провадження</b> 2.1. Поняття, значення і класифікація засад кримінального провадження. 2.2. Конституційні засади кримінального провадження. 2.3. Інші засади кримінального провадження.	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 1, 2, 3, 4, 6 додаткова: 18, 19
2 тиждень		Практичне заняття (самостійна, групова робота) (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> засади (принципи) кримінального процесу, конституційні засади кримінального провадження. <b>Методичне завдання:</b> - розподілити засади кримінального провадження України на: загальноправові, міжгалузеві та галузеві. <b>Практичне завдання:</b> - визначити, які засади кримінального провадження проголошені у міжнародно-правових документах і як вони реалізуються в Україні; - пояснити у чому полягає засада публічності? У чому її відмінність від засади гласності?
3 тиждень	<b>ТЕМА 3.</b> <b>Суб'єкти кримінального процесу</b> 3.1. Поняття і класифікація суб'єктів кримінального процесу. 3.2. Суд, слідчий суддя, присяжний як суб'єкти кримінально-процесуальної діяльності. 3.3. Сторона обвинувачення. 3.4. Сторона захисту. 3.5. Потерпілий та його представник у кримінальному процесі. Їх процесуальний статус. 3.6. Інші учасники кримінального провадження. 3.7. Відводи суб'єктів кримінального провадження.	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 5, 6 додаткова: 3, 5, 6, 18, 19
3 тиждень		Практичне заняття (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> суб'єкти кримінального процесу, суд, слідчий суддя, присяжний, прокурор, слідчий, керівник органу досудового розслідування, оперативні підрозділи, підозрюваний, обвинувачений, захисник, адвокат, потерпілий, представник потерпілого, заявник, цивільний позивач, цивільний відповідач, представник, свідок, імунітет свідка, експерт, спеціаліст, перекладач, секретар судового засідання, судовий розпорядник. <b>Методичне завдання:</b> - скласти схему «Класифікація суб'єктів кримінального провадження»; - охарактеризувати процесуальний статус слідчого,



			підозрюваного та свідка, склавши таблицю з такими складовими: правова підстава участі особи у кримінальному провадженні, обов'язки, права, види юридичної відповідальності; - визначити відмінності процесуального статусу експерта та спеціаліста у кримінальному провадженні. <b>Практичне завдання:</b> - пояснити, яким чином здійснюється забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні; - обставини, що виключають можливість участі в кримінальному провадженні.
4 тиждень	<b>ТЕМА 4.</b> <b>Докази і доказування у кримінальному процесі</b>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 2, 3, 5, 6, 7 додаткова: 4, 18, 19
4 тиждень	4.1. Поняття, сутність та значення кримінального процесуального доказування. 4.2. Предмет, межі і суб'єкти доказування. 4.3. Процес доказування у кримінальному провадженні. 4.4. Поняття та класифікація доказів. 4.5. Характеристика процесуальних джерел доказів.	Практичне заняття (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> кримінальне процесуальне доказування, предмет доказування, межі доказування, суб'єкт доказування, збирання доказів, способи фіксації доказів, оцінка доказів, класифікація доказів, процесуальні джерела доказів. <b>Методичне завдання:</b> - скласти схему «Класифікація доказів у кримінальному процесі»; - визначити та занотувати правові гарантії у кримінальному процесуальному доказуванні. <b>Практичне завдання:</b> - пояснити у чому полягає відмінність між документом як самостійним джерелом доказів та документом – речовим доказом; - розкрити мету кримінального-процесуального доказування.
5 тиждень	<b>ТЕМА 5</b> <b>Процесуальні строки і витрати</b>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 7 додаткова: 16, 18, 19
5 тиждень	5.1. Поняття процесуальних строків та їх значення у кримінальному процесі. 5.2. Класифікація строків у кримінальному процесі. 5.3. Порядок обчислення процесуальних строків. 5.4. Поняття і види процесуальних витрат.	Практичне заняття (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> процесуальний строк, класифікація строків у кримінальному процесі, обчислення процесуальних строків, процесуальні витрати, види процесуальних витрат. <b>Методичне завдання:</b> - занотувати порядок продовження та поновлення процесуальних строків; - безоплатна правова допомога у кримінальному провадженні. <b>Практичне завдання:</b> - пояснити порядок зменшення розміру процесуальних витрат або звільнення від їх оплати, відстрочення та розстрочення процесуальних витрат.
6 тиждень	<b>ТЕМА 6.</b> <b>Заходи забезпечення кримінального провадження</b>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 6, 7 додаткова: 1, 2, 10, 16, 18
6 тиждень	6.1. Поняття та класифікація заходів забезпечення кримінального провадження. Загальні правила їх застосування. 6.2. Запобіжні заходи: поняття, види, мета і підстави їх застосування. 6.3. Загальний порядок застосування, зміни та скасування запобіжних заходів. 6.4. Порядок застосування окремих видів запобіжних заходів. 6.5. Інші заходи забезпечення кримінального провадження.	Практичне заняття (презентації, дискусія, групова робота) (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> заходи кримінально-процесуального примусу, запобіжні заходи, порядок застосування запобіжних заходів, зміна запобіжного заходу, скасування запобіжного заходу, особисте зобов'язання, особиста порука, застава, домашній арешт, тримання під вартою, затримання, виклик, привід, накладення грошового стягнення, тимчасове обмеження у користування спеціальним правом, відсторонення від посади, тимчасовий доступ до речей і документів, тимчасове вилучення майна, арешт майна. <b>Методичне завдання:</b> - розглянути міжнародні стандарти процедури затримання та взяття під варту; - застосування електронних засобів контролю. <b>Практичне завдання:</b> - пояснити мету застосування запобіжних заходів у кримінальному провадженні; - пояснити які обставини враховуються під час обрання запобіжного заходу?; - «визначити та пояснити в яких випадках слідчий суддя, суд не визначає розмір застави, як альтернативу застосуванню взяття під варту».
7 тиждень	<b>ТЕМА 7.</b> <b>Загальні положення досудового розслідування</b>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна : 3, 4, 5, 6, 7 додаткова: 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 16, 17, 18, 19



7 тиждень	<p>7.1. Поняття стадії досудового розслідування. Форми досудового розслідування.</p> <p>7.2. Поняття та характеристика загальних положень досудового розслідування.</p> <p>7.3. Проведення слідчих (розшукових) дій.</p> <p>7.4. Повідомлення про підозру.</p> <p>7.5. Зупинення і закінчення досудового розслідування.</p> <p>7.6. Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.</p>	<p>Практичне заняття (дискусія, самостійна робота) (2 год) F2F</p>	<p><b>Термінологічне завдання:</b> досудове розслідування, дізнання, досудове слідство, підслідність кримінальних проваджень, строки досудового розслідування, клопотання, взаємодія слідчого з оперативними підрозділами, постанова, протокол, обвинувальний акт, слідчі (розшукові) дії, підозра.</p> <p><b>Методичне завдання:</b> - занотувати особливості розслідування кримінальних проступків; - використання науково-технічних засобів при проведенні досудового розслідування; - занотувати поняття, види, порядок проведення та процесуальне оформлення негласних слідчих (розшукових) дій; - охарактеризувати інститут закриття кримінального провадження як форму закінчення досудового розслідування за такими складовими: підстави, процесуальний порядок, оскарження (строки і порядок) - визначити та занотувати види рішень за результатами розгляду скарги на рішення, дії чи бездіяльність прокурора.</p> <p><b>Практичне завдання:</b> - пояснити, які слідчі (розшукові) дії можна проводити до внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань; - гарантії недопустимості розголошення відомостей досудового розслідування; - пояснити які слідчі (розшукові) дії проводяться за участю понятних; - скласти повідомлення про підозру із дотриманням вимог відповідний статей КПК України; - розглянути зміст клопотання про застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру; - пояснити, що є предметом оскаржень рішень, дій чи бездіяльності під час досудового розслідування.</p>
8 тиждень	<p><b>ТЕМА 8.</b> Підсудність та підготовче судове провадження</p>	<p>Лекція (2 год) F2F</p>	<p>Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 6, 7 додаткова: 3, 5, 6, 16, 18, 19</p>
8 тиждень	<p>8.1. Поняття та види підсудності у кримінальному провадженні.</p> <p>8.2. Поняття, суть і значення підготовчого провадження.</p> <p>8.3. Порядок і строки підготовчого провадження.</p> <p>8.4. Ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.</p>	<p>Практичне заняття (2 год) F2F</p>	<p><b>Термінологічне завдання:</b> підсудність у кримінальному провадженні, підготовче провадження, строки підготовчого провадження, ознайомлення з матеріалами кримінального провадження.</p> <p><b>Методичне завдання:</b> - охарактеризувати інститут підсудності у кримінальному провадженні за такими складовими: поняття, значення, види. - охарактеризувати стадію підготовчого судового провадження за такими складовими: поняття, безпосередні завдання, учасники, питання, які з'ясовуються</p> <p><b>Практичне завдання:</b> - пояснити які рішення може прийняти суд під час підготовчого провадження та які з них можуть бути оскаржені.</p>
9 тиждень	<p><b>ТЕМА 9.</b> Судовий розгляд</p>	<p>Лекція (2 год) F2F</p>	<p>Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 5, 6, 7 додаткова: 5, 6, 16, 18, 19</p>
9 тиждень	<p>9.1. Поняття, суть і значення стадії судового розгляду.</p> <p>9.2. Загальні положення судового розгляду у кримінальному провадженні.</p> <p>9.3. Межі судового розгляду.</p> <p>9.4. Процедура судового розгляду.</p>	<p>Практичне заняття (2 год) F2F</p>	<p><b>Термінологічне завдання:</b> судовий розгляд, загальні положення судового розгляду, межі судового розгляду, процедура судового розгляду, підготовча частина судового засідання, судові дебати, останнє слово обвинуваченого, постановлення судового рішення, проголошення судового рішення, обвинувальний вирок.</p> <p><b>Методичне завдання:</b> - визначити роль головуючого у судовому засіданні; - занотувати процесуальний порядок проведення процесуальних дій у режимі відеоконференції під час судового провадження;</p> <p><b>Практичне завдання:</b> - пояснити за яких умов відбувається відмова від підтримання державного обвинувачення.</p>
10 тиждень	<p><b>ТЕМА 10.</b> Судове провадження з перегляду судових рішень</p>	<p>Лекція (2 год) F2F</p>	<p>Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 5, 6, 7 додаткова: 1, 2, 5, 6, 13, 14, 15, 16, 18, 19, 20</p>



10 тиждень	<p>10.1.Проведення в суді апеляційної інстанції</p> <p>10.1.1. Поняття, значення та основні риси провадження в суді апеляційної інстанції. Суб'єкти апеляційного оскарження</p> <p>10.1.2. Строки і порядок подачі апеляційних скарг</p> <p>10.1.3. Підготовка до апеляційного розгляду. Розгляд справи в суді апеляційної інстанції</p> <p>10.1.4. Підстави для скасування або зміни вироку або ухвали апеляційним судом. Призначення нового розгляду в суді першої інстанції</p> <p>10.1.5. Процесуальні акти апеляційної інстанції. Постановлення вироку апеляційним судом</p> <p>10.1.6. Поняття, значення та основні риси провадження в суді апеляційної інстанції. Суб'єкти апеляційного оскарження</p> <p>10.2. Проведення в суді касаційної інстанції</p> <p>10.2.1. Поняття і значення стадії касаційного провадження</p> <p>10.2.2. Суб'єкти, строки та межі касаційного провадження</p> <p>10.2.3. Порядок та результати розгляду справи касаційним судом. Рішення касаційної інстанції</p> <p>10.3. Проведення за нововиявленими або виключними обставинами</p> <p>10.3.1. Загальні положення перегляду рішень суду за нововиявленими або виключними обставинами</p> <p>10.3.2. Підстави для здійснення кримінального провадження за нововиявленими або виключними обставинами</p> <p>10.3.3. Порядок перегляду судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами</p>	Практичне заняття (2 год) F2F	<p><b>Термінологічне завдання:</b></p> <p>апеляційне оскарження, суб'єкти апеляційного оскарження, обвинувачений, підозрюваний, законний представник, захисник, прокурор, потерпілий, цивільний позивач, цивільний відповідач, представник юридичної особи, фізична особа, юридична особа, строки подачі апеляційної скарги, порядок подачі апеляційної скарги, апеляційний суд, заперечення на апеляційну скаргу, підготовка до апеляційного розгляду, апеляційний розгляд, письмове провадження, скасування вироку, зміна вироку, обвинувальний вирок, виправдувальний вирок, касаційне провадження, стадії касаційного оскарження, суд касаційної інстанції, Верховний Суд, касаційна скарга, межі касаційного провадження, касаційний розгляд, судові рішення суду касаційної інстанції, ново виявлені обставини/, виключні обставини, штучне спотворення доказів, підроблення доказів, остаточні судові рішення.</p> <p><b>Методичне завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- скласти порівняльну характеристику таких юридичних категорій: «апеляційний перегляд», «касаційний перегляд», «перегляд у зв'язку з виключними обставинами», «перегляд у зв'язку з нововиявленими обставинами»;</li><li>- проаналізувати особливості перегляду справ у зв'язку з виключними та нововиявленими обставинами та схематично відтворити етапи такого перегляду;</li><li>- законспектувати основні положення Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про практику постановлення судами вироків (постанов) при розгляді кримінальних справ в апеляційному порядку» від 15 травня 2006 року № 1;</li><li>- законспектувати основні положення Листа Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних та кримінальних справ «Про деякі питання порядку здійснення судового провадження з перегляду судових рішень у суді апеляційної інстанції відповідно до Кримінального процесуального кодексу України» від 21 листопада 2012 року № 10-1711/0/4-12;</li></ul> <p><b>Практичне завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- пояснити відмінності провадження за нововиявленими або виключними обставинами від проваджень у суді апеляційної та касаційної інстанції;</li><li>- за допомогою Єдиного державного реєстру судових рішень здійснити аналіз судової практики Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду щодо перегляду кримінальних проваджень за нововиявленими обставинами;</li><li>- визначити правову природу та суть нововиявлених та нових обставин пояснити їх відмінності;</li><li>- посилаючись на норми чинного законодавства та правові позиції Верховного Суду дати обґрунтовану відповідь на запитання: «Чи виникає у засудженого право на суд присяжних під час перегляду судового рішення за нововиявленими обставинами?».</li></ul>
11 тиждень	<p><b>ТЕМА 11.</b></p> <p><b>Міжнародне співробітництво під час кримінального провадження</b></p>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 3, 5, 6, 7 додаткова: 5, 6, 7, 8, 9, 16, 17, 18, 19
11 тиждень	<p>11.1. Поняття та правова основа міжнародного співробітництва під час кримінального провадження.</p> <p>11.2. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення процесуальних дій.</p> <p>11.3. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція).</p> <p>11.4. Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття.</p> <p>11.5. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб.</p>	Практичне заняття (2 год) F2F	<p><b>Термінологічне завдання:</b></p> <p>правова основа міжнародної співпраці у сфері судочинства, міжнародно-правова допомога, іноземний компетентний орган, екстрадиція, суб'єкти екстрадиції, екстрадиційна перевірка, перейняття кримінального провадження, кримінальне переслідування, передача засуджених осіб.</p> <p><b>Методичне завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- занотувати межі кримінальної відповідальності виданої особи;</li><li>- визначити та занотувати сутність екстрадиційного арешту.</li></ul> <p><b>Практичне завдання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- визначити та пояснити які дії не відносяться до форм міжнародного співробітництва;</li><li>- пояснити особливості затримання особи, яка вчинила кримінальне правопорушення за межами України.</li></ul>
12 тиждень	<p><b>ТЕМА 12.</b></p>	Лекція (2 год) F2F	Опрацювання літератури: основна: 3, 4, 6, 7 додаткова: 1, 2, 4, 16, 18, 19



12 тиждень	<b>Особливі порядки кримінального провадження</b> 12.1. Сутність та види особливих порядків кримінального провадження. 12.2. Кримінальне провадження на підставі угод. 12.3. Кримінальне провадження у формі приватного обвинувачення. 12.4. Поняття та процесуальний порядок кримінального провадження щодо окремої категорії осіб. 12.5. Поняття та загальні правила кримінального провадження щодо неповнолітніх. 12.6. Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру.	Практичне заняття (2 год) F2F	<b>Термінологічне завдання:</b> угоди в кримінальному провадженні, угода про примирення, угода про визнання винуватості, приватне обвинувачення, примусові заходи виховного характеру, примусові заходи медичного характеру, судово-психіатрична експертиза. <b>Методичне завдання:</b> - занотувати особливості кримінального провадження, яке містить відомості, що становлять державну таємницю. - занотувати особливості кримінального провадження на території дипломатичних представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, розташованого в Україні. <b>Практичне завдання:</b> - пояснити особливості проведення процесуальних дій та застосування заходів примусу щодо неповнолітніх підозрюваних, обвинувачених; - визначити особливості досудового та судового кримінального провадження щодо застосування примусових заходів медичного характеру та щодо обмежено осудних осіб; - пояснити у чому полягає сутність продовження, зміни або припинення застосування примусових заходів медичного характеру.
------------	--	-------------------------------------	---

Вивчення дисципліни передбачає виконання позааудиторної контрольної (модульної) роботи.

Вивчення дисципліни передбачає виконання індивідуальних завдань. Кожен студент індивідуально виконує наступні завдання:

1. Історичні типи (форми) кримінального процесу.
2. Моральні засади кримінального провадження.
3. Сучасні напрями удосконалення кримінальної процесуальної форми.
4. Правозастосовне тлумачення норм кримінального процесуального права.
5. Оцінні поняття у кримінальному процесуальному праві України.
6. Судовий прецедент як джерело кримінального процесуального права в країнах англо-саксонської правової сім'ї.
7. Теоретичне розуміння змагальності у кримінальному процесі.
8. Презумпція невинуватості у кримінальному процесі України та практиці Європейського суду з прав людини.
9. «Розумність» строків у кримінальному процесі України та практиці Європейського суду з прав людини.
10. Суд присяжних в Україні.
11. Презумпції та преюдиції у кримінальному процесуальному доказуванні.
12. Непрямі докази у кримінальному процесі.
13. Застосування запобіжного заходу у вигляді застави: історія розвитку та проблеми застосування.
14. Застосування примусу під час проведення слідчих (розшукових) дій
15. Кримінальні процесуальні гарантії права потерпілого на відшкодування (компенсацію) шкоди у кримінальному провадженні.
16. Європейські стандарти визначення строків та їх дотримання у кримінальному процесі України.
17. Історія розвитку інституту кримінальної процесуальної підсудності в Україні.
18. Судові дебати: історія та сучасність.
19. Історія становлення та розвитку апеляційного провадження у кримінальному процесі України.
20. Процесуальний порядок визнання та виконання вироків міжнародних судових установ.

Замість науково-дослідницької роботи студенти можуть отримати 10 балів за вивчення онлайн курсів на платформі COURSERA (<https://www.coursera.org/>), посилання на курс: <https://www.coursera.org/learn/teoriya-smi#syllabus>

Детальний план проведення практичних занять, завдання для практичних занять, самостійної та індивідуальної роботи містяться в системі MOODLE у:

1. Методичні рекомендації для виконання практичних занять, самостійної та індивідуальної роботи з курсу «Кримінально-процесуальне право».

#### E. BASIC LITERATURE (OBLIGATORY TEXTBOOKS) / ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА (ОБОВ'ЯЗКОВІ ПІДРУЧНИКИ)

1. Конституція України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text>
2. Кримінальний кодекс України 05.04.2001 № 2341-III URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text>
3. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 № 4651-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17#Text>
4. Кримінальний процес: підручник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова, В. В. Луцка. Львів: ЛьвДУВС, 2019. Ч. 2. 616 с
5. Кримінальне процесуальне право України: навч. посібник / Р. І. Благута, Ю. В. Гуцуляк, О. М. Дуфенюк та ін.; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. – Львів: ЛьвДУВС, 2017. – 774 с
6. Баулін О.В. Кримінальне процесуальне право України: Навч. посіб. / О.В. Баулін.- 3-тє вид., допов. і перероб. – Київ: Правова Єдність, 2018. 152 с.
7. Кримінальний процес : навч. посібник / О. В. Капліна, М. О. Карпенко, В. І. Маринів та ін. Харків : Право, 2017. 288 с.



## F. COMPLEMENTARY LITERATURE / ДОДАТКОВА ЛІТЕРАТУРА

1. Загальна декларація прав людини Міжнародний документ від 10 грудня 1948 року URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_015#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_015#Text)
2. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод: Міжнародний документ від 04.11.1950 URL: [https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995\\_004#Text](https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text)
3. Про судоустрій і статус суддів: закон України 02.06.2016 № 1402-VIII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1402-19#Text>
4. Про судову експертизу: Закон України 25 лютого 1994 року № 4038-XII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4038-12#Text>
5. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України 5 липня 2012 року № 5076-VI URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076-17#Text>
6. Про прокуратуру: Закон України 14 жовтня 2014 року № 1697-VII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1697-18#Text>
7. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 18 лютого 1992 року № 2135- XII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text>
8. Про національну поліцію: Закон України 02.07.2015 № 580-VIII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text>
9. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю: Закон України від 30.06.1993 № 3341-XII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text>
10. Про попереднє ув'язнення: Закон України від 30.06.1993 № 3352-XII URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3352-12#Text>
11. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення: Наказ Генерального прокурора 30.06.2020 № 298 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#n7>
12. Про затвердження Інструкції з організації обліку та руху кримінальних проваджень в органах досудового розслідування Національної поліції України: Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 14 квітня 2016 року № 296 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16#Text>
13. Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про практику постановлення судами вироків (постанов) при розгляді кримінальних справ в апеляційному порядку» від 15 травня 2006 року № 1 <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0001700-06#Text>
14. Лист Вищого спеціалізованого суду з розгляду цивільних та кримінальних справ «Про деякі питання порядку здійснення судового провадження з перегляду судових рішень у суді апеляційної інстанції відповідно до Кримінального процесуального кодексу України» від 21 листопада 2012 року № 10-1711/0/4-12. <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1717740-12#Text>
15. Постанова Пленуму Верховного Суду України «Про практику розгляду судами України кримінальних справ у касаційному порядку» від 12 жовтня 1989 року № 8; <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0008700-89#Text>
16. Актуальні питання кримінального законодавства України та практики його застосування : Монографія / В. Я. Тацій, В. І. Борисов, Л. М. Демидова. Київ: Право, 2017. 400 с.
17. Здійснення прокурором процесуального керівництва досудовим розслідуванням: Монографія / М. В. Черноусько. Київ: Алерта, 2017. 294 с.
18. Кримінальний процес України у питаннях і відповідях: навч. посіб. Л. Д. Удалова, М. А. Макаров, Ю. І. Азаров, С. О. Заїка, О. В. Кубарева, О. В. Римарчук, В. В. Рожнова, Д. О. Савицький, А. В. Форостяний, О. Ю. Хабло. Видання 5-те, переробл. і доповн. Київ, 2020. 497 с.
19. Кримінальний процес : підруч. / Бойко О.П., Гаркуша А.Г., Захарко А.В., Литвинов В.В., Рогальська В.В., Сербін М.М., Солдатенко О.А., Федченко В.М., Черняк Н.П./ кер. авт. кол. д-р юрид. наук, доц. О.Ф. Кобзар. – У 2-х ч. Ч. 1. – Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ ; Ліра ЛТД, 2017 – 337 с.
20. Бобечко Н. Р. Апеляційне та касаційне провадження у кримінальному судочинстві України: правове регулювання, доктрина, практика : монографія / Н. Р. Бобечко ; за ред. академіка НАПрН України, д-ра юрид. наук, проф. В. Т. Нора. Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2016. 686 с.

## G. THE MOST IMPORTANT PUBLICATIONS OF THE AUTHOR(S) CONCERNING PROPOSED CLASSES / ОСНОВНІ ПУБЛІКАЦІЇ АВТОРА, ЩО ПОВ'ЯЗАНІ З ТЕМАТИКОЮ ЗАПЛАНОВАНИХ ЗАНЯТЬ

1. Yamkovyi, V. Stets, O  
Problems of adaptation of Ukrainian legislation to EU legislation.  
Scientific Journal of Polonia University  
2018 | journal-article  
[IndexCopernicus](#)
2. Vladyslav Yamkovyi, Oksana Telychko, Iryna Mima and Nina Ivaniuk.  
Legal Aspects of Remote Trial.  
SHS Web of Conferences 100  
2021 | Article Number 03006  
<https://doi.org/10.1051/shsconf/202110003006>
3. Ямковий В. І.  
Адвокатська таємниця як одна з гарантій незалежної адвокатури в умовах запровадження змін до Конституції України щодо правосуддя.  
Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія «Юридичні науки».  
2016 | journal-article  
[IndexCopernicus](#)

## H. SIGNS OF REQUIRED PREREQUISITES / ПЕРЕЛІК ПОТРІБНИХ ПЕРЕДУМОВ

Дисципліни, які є необхідними передумовами для вивчення зазначеного курсу: Теорія держави та права, Конституційне право України, Кримінальне право, Судові і правоохоронні органи





**I. SCORE AND TYPE / КІЛЬКІСТЬ ВІДВЕДЕНИХ ГОДИН ТА ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ**

	4 семестр	
	Денна	Заочна
Лекції	24	10
Практичні (лабораторні)	24	8
Самостійна робота студента (СРС)	60	90
Індивідуально-консультативна робота (ІКР)	12	12
Курсова робота	0	0

**J. CURRENT AND FINAL EVALUATION / ПОТОЧНЕ ТА ПІДСУМКОВЕ ОЦІНЮВАННЯ**

	4 Семестр	
	Денна	Заочна
Поточний контроль, в т.ч.:	10	10
оцінювання під час аудиторних занять виконання контрольних (модульних) робіт	20	20
виконання і захист завдань самостійної роботи	10	10
науково-дослідницька робота	10	10
Підсумковий контроль (екзамен)	50	50

Шкала балів	Оцінка за 4-бальною шкалою	Шкала ECTS
90 – 100	Відмінно	A
80 – 89	Добре	B
70 – 79		C
66 – 69		D
60 – 65	Задовільно	E
21 – 59		FX
0 – 20	незадовільно з можливістю повторного складання екзамену (заліку)	F
	незадовільно з можливістю вивчення дисципліни за індивідуальним графіком у формі додаткової індивідуально-консультативної роботи	

**K. CODE OF CONDUCT OF THE COURSE / КОДЕКС ПОВЕДІНКИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ КУРСУ**

Для успішного проходження курсу та складання контрольних заходів необхідним є виконання наступних обов'язків:

- ❖ не запізнюватися на заняття;
- ❖ не пропускати заняття (як лекційні, так і практичні), в разі хвороби мати довідку або її ксерокопію;
- ❖ самостійно опрацювати весь лекційний матеріал та ресурси для самостійної роботи;
- ❖ конструктивно підтримувати зворотній зв'язок з викладачем на всіх етапах проходження курсу (особливо під час виконання індивідуальних проектів/курсівого проекту);
- ❖ своєчасно і самостійно виконувати всі передбачені програмою лабораторні та практичні завдання;
- ❖ брати очну участь у контрольних заходах;
- ❖ будь-яке відтворення результатів чужої праці (виключаючи практичну роботу над командним проектом), в тому числі використання завантажених з Інтернету матеріалів, як власних результатів, кваліфікується, як порушення норм і правил академічної доброчесності, та передбачає притягнення до відповідальності у порядку, визначеному чинним законодавством.

**L. METHODS OF CONDUCTING / МЕТОДИ НАВЧАННЯ**

Для формувань компетентностей застосовуються такі методи навчання:

- вербальні/словесні* (лекція, пояснення, розповідь, бесіда);
- наочні* (спостереження, ілюстрація, демонстрація);
- практичні* (різні види практичних завдань, вирішення кейсів;
- пояснювально-ілюстративний*, який передбачає пред'явлення готової інформації викладачем та її засвоєння студентами;
- метод проблемного викладу*;



дослідницький.

**M. TOOLS, EQUIPMENT AND SOFTWARE / ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**

мультимедійний клас з ПК, цифровий проектор

Zoom – хмарна платформа для відео і аудіо конференцій та вебінарів

ZELIS - система призначена для тестування знань студентів в двох режимах: автоматизований контроль знань та тестування по бланкам.

**N. STUDENT RESOURCES, MOOC PLATFORMS / ЦИФРОВІ РЕСУРСИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ ТА ВІДКРИТІ ДИСТАНЦІЙНІ ОНЛАЙН КУРСИ**

Студентам пропонується доступ до навчальних матеріалів дисципліни - moodle.kneu.dp.ua:

Coursera – безкоштовні онлайн-курси з різних дисциплін, у разі успішного закінчення яких користувач отримує сертифікат про проходження курсу.

EdX – онлайн-курси від закладів вищої освіти.

Prometheus – український громадський проєкт масових відкритих онлайн-курсів.

**O. FEEDBACK/ ЗВОРОТНІЙ ЗВ'ЯЗОК**

Електронні листи є найкращим способом зв'язатися з керівником курсу, і, будь ласка, додайте шифр групи в темі листа. Якщо ви надішлете мені електронне повідомлення, надайте мені, принаймні, 24 години, щоб відповісти.

Якщо ви не отримаєте відповідь, відправте листа повторно.

**P. ACADEMIC HONESTY/ АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ**

Державний університет економіки і технологій очікує від студентів розуміння та підтримання високих стандартів академічної чесності. Приклади академічної не доброчесності включають такі: плагіат, зловживання інформацією із застарілих джерел мережі. Очікується, що вся робота, виконана відповідно до вимог курсу, є власною роботою студента. Під час підготовки роботи, яка відповідає вимогам курсу, студенти повинні відрізнити власні ідеї від інформації, отриманої з інших джерел.

(Положення про академічну доброчесність

URL: [https://www.duet.edu.ua/uploads/normbase/243/pol\\_AD.pdf](https://www.duet.edu.ua/uploads/normbase/243/pol_AD.pdf)

**APPROVED / ЗАТВЕРДЖЕНО**

На засіданні кафедри права і публічного управління та адміністрування Державного університету економіки і технологій - протокол № 12. від 28.06.2022 року

Укладач

**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Кафедрою права і публічного управління та адміністрування

Протокол № 12 від 28.06.2022 року

В.о. завідувача кафедри

Науково-методичною радою Державного університету економіки і технологій

Протокол № 1 від 20 вересня 2022 року

Голова науково-методичної ради

В.І. Ямковий

І.В. Міма

В.В. Орлов